

F15
25/2008

Zmluva o zriadení a udržiavaní internetového portálu pre mestskú časť Košice – Sever

Zmluvné strany:

Objednávateľ:

Mestská časť Košice – Sever
Festivalové námestie 2
040 01 Košice
Ďalej len „objednávateľ“

Dodávateľ:

GREXOFT, s.r.o.
Hlinková 33
040 01 Košice
Ďalej len „dodávateľ“

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE	
MIESTNY ÚRAD	
Dátum: 14. 7. 2008	
Podacie číslo: 2104	Číslo zmluvy:
Prílohy/listy: <i>fm</i>	

Objednávateľ si záväzne objednáva u dodávateľa výrobu internetového portálu mestskej časti a jeho umiestnenie na internetovej adrese www.ke-sever.sk. Objednávateľ si ďalej objednáva i aktualizáciu obsahu na uvedenej internetovej stránke.

Dodávateľ zabezpečí prenájom domény www.ke-sever.sk na čas trvania tejto zmluvy. Doména sa nestáva majetkom mestskej časti. Po ukončení platnosti tejto zmluvy zaniká nárok mestskej časti na ďalšie užívanie predmetnej domény.

Práva a povinnosti objednávateľa:

1. objednávateľ má právo kontrolovať obsah portálu a aktívne meniť, príp. usmerňovať administrátora t.j. dodávateľa ohľadom obsahovej náplne portálu
2. objednávateľ má povinnosť aktívne prispievať k zviditeľňovaniu portálu umiestnením adresy www.ke-sever.sk na úradných tlačivách, úradných rozhodnutiach a iných materiáloch vyhotovovaných mestskou časťou
3. objednávateľ sa zaväzuje platiť včas za služby poskytnuté dodávateľom v cenách a rozsahu dohodnutom v zmluve

Práva a povinnosti dodávateľa:

1. dodávateľ sa zaväzuje vytvoriť informačný portál mestskej časti na základe požiadaviek objednávateľa v rámci možností a obmedzení internetového prostredia a softwarových obmedzení systému
2. dodávateľ sa zaväzuje bez omeškania aktualizovať obsah portálu v čo najkratšom čase na základe dát doručených objednávateľom
3. dodávateľ má právo na zaradenie vlastného obsahu na portál (tento obsah nesmie obmedziť, príp. znemožniť objednávateľovi v informovaní občanov a v užívaní portálu)
4. dodávateľ má právo na umiestnenie inzercie na portáli vo forme bannerov
5. dodávateľ nenesie zodpovednosť za prípadné škody spôsobené mestskej časti z dôvodu nedostupnosti portálu na internete napríklad z dôvodu preťaženia internetových liniek, prípadný útok hackera a pod.

Cenové a platobné podmienky:

Cena prevádzky sa dohodou stanovuje na 2.000 Sk/mesiac, slovom dvetisíc slovenských korún. V cene prevádzky je už zahrnutý poplatok 2760 Sk/rok za prenájom domény a webhostingový priestor.

Poplatok za aktualizáciu obsahu je hradený hodinovou sadzbou vo výške 300 Sk/hodina.

Cena sa môže medziročne upravovať v rozmedzí +/-10% bez písomného súhlasu objednávateľa. Každá zmena nad +/-10% musí byť písomne spísaná dodatkom k tejto zmluve podpísaná oboma stranami.

Suma je splatná vždy štvrtročne v 1.,4.,7. a 10. mesiaci v roku. Splatnosť faktúry je stanovená na 20. deň v mesiaci, v ktorom je faktúra splatná. Platba prebehne formou prevodného príkazu na účet dodávateľa.

Účinnosť, trvanie a vypovedanie zmluvy:

Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom podpisu zmluvy oboma zmluvnými stranami.. Platnosť zmluvy sa stanovuje na neurčito.

Ktorákoľvek zo strán má právo na písomné vypovedanie tejto zmluvy. Pri jednostrannom vypovedaní sa stanovuje výpovedný doba na 6 mesiacov.

Všetky ostatné ustanovenia sa riadia obchodným zákonníkom a nadväzujúcimi právnymi predpismi.

Každá zo zmluvných strán obdrží jednu kópiu tejto zmluvy.

V Košiciach dňa: 17.7.2008



Mestská časť Košice – Sever, Festivalové námestie 2, 040 01 Košice

Zmluva o zriadení a udržiavaní internetového portálu
pre Mestskú časť Košice – Sever zo dňa 17. 7. 2008 - výpoveď

Objednávateľ: Mestská časť Košice - Sever
zastúpená Marianom Gajom, starostom
040 01 Košice, Festivalové námestie 2,
IČO: 00690929
/ďalej len „objednávateľ“/

Dodávateľ: GREXOFT, s.r.o.
040 01 Košice, Hlinkova 33
/ďalej len „dodávateľ“/

V súlade s ustanoveniami tejto zmluvy, v článku **Účinnosť, trvanie a vypovedanie zmluvy**, objednávateľ Vám dáva výpoveď zo Zmluvy o zriadení a udržiavaní internetového portálu pre Mestskú časť Košice – Sever, uzatvorenej zmluvnými stranami dňa 17. 7. 2008. Výpovedná doba tejto zmluvy končí uplynutím 6 mesiacov od doručenia tejto výpovede.

V Košiciach, dňa 31. 12. 2010



.....
objednávateľ